
Toruń, dnia 28 grudnia 2023 
Zamawiający: 
Wojewódzka Biblioteka Publiczna – Książnica Kopernikańska w Toruniu 
 
 

Dotyczy: Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym  

pn.: „Dostawa energii elektrycznej na lata 2024 - 2025”, oznaczenie sprawy: ADM.3810.4.2023.  

Zamawiający udziela wyjaśnień i odpowiedzi na pytania i wnioski, które wpłynęły do zamawiającego. 

 
WSZYSCY WYKONAWCY 

 
Pytanie 1 
Czy Zamawiający posiada umowy kompleksowe? jeżeli tak jaki jest okres ich wypowiedzenia?  
Odpowiedź  
W odniesieniu do wszystkich PPE obowiązują umowy rozdzielone (kolejna zmiana sprzedawcy). 
Pierwsza zmiana sprzedawcy dotyczyć będzie Obiektu – pozycja 14 Załącznik 1a do SWZ - obecnie w 
budowie.  
 
 
Pytanie 2 
Uprzejmie informujemy, iż procedura zmiany sprzedawcy trwa niezmiennie 21 dni. Oznacza to, że czas 
potrzebny na przeprowadzenie postępowania oraz procedurę zmiany sprzedawcy opóźni rozpoczęcie 
sprzedaży i nie będzie ona możliwa od 01.01.2024 r. W związku z tym prosimy o uwzględnienie zapisu, 
że sprzedaż energii elektrycznej rozpocznie się po pozytywnie przeprowadzonej procedurze zmiany 
sprzedawcy.  
Odpowiedź 
Zamawiający jednoznacznie wskazał, że rozpoczęcie dostaw w ramach Części 1 zamówienia nastąpi nie 
później niż w terminie 25 dni od daty zawarcia umowy na dostawę energii elektrycznej (uwzględniono 
procedurę zmiany sprzedawcy) oraz pod warunkiem skutecznego przeprowadzenia procedury zmiany 
sprzedawcy – SWZ Rozdział IV. 
 
 
Pytanie 3 
Rozpoczęcie sprzedaży energii elektrycznej będzie możliwe najwcześniej (zachowując czas niezbędny 
do przeprowadzenia postępowania oraz okres potrzebny na zmianę sprzedawcy czyli +21dni) od 
01.03.2024, czy data ta jest dla Zamawiającego akceptowalna? Czy Zamawiający w tym wypadku zmieni 
okres obowiązywania umów w poszczególnych częściach? 
Odpowiedź 
Zamawiający jednoznacznie wskazał, że rozpoczęcie dostaw w ramach Części 1 zamówienia nastąpi nie 
później niż w terminie 25 dni od daty zawarcia umowy na dostawę energii elektrycznej (uwzględniono 
procedurę zmiany sprzedawcy) oraz pod warunkiem skutecznego przeprowadzenia procedury zmiany 
sprzedawcy – SWZ Rozdział IV. 
 
 
 
Zamawiający informuje, że dokonał zmiany Załącznika 1a do SWZ – w poz. 14 usunięto nazwę obecnego 
sprzedawcy. Aktualny Załącznik 1a został zamieszczony na stronie prowadzonego postępowania z 
dopiskiem „ZMIANA_01”. 


